

な ま え ^{または} ニックネーム



砂松花のグレヨ沙垂直フールドの絵

応募用紙

熱海で生まれたファンタジー童話 クレヨン王国シリーズ (講談社青い鳥文庫・電子書籍配信もあります) にちなんで みんなのクレヨン王国ワールドの絵を募集します。

◆主催 クレヨン王国ワールドを広める会

◆参加資格 どなたでも参加できます

◆用紙 この用紙のクレヨンちゃんのぬりえをして自由にあなたのクレヨン王国ワールドを描いてください。

用紙のコピーも可。

◆画材 クレヨン・パステル・水彩絵の具・色鉛筆など自由

◆作品提出 1人1点

作品は個人のオリジナル未発表作品に限ります。

作品の返却はいたしません。

作品の表面に なまえ、またはペンネームと絵の題名

裏面に氏名(ふりがな)住所、電話番号、年齢を書いてください。

参加作品は熱海市立図書館に2024年11月に掲示します。 詳細日程は後日クレヨン王国ワールドを広める会のホームページでお知らせします。

◆募集期間 2024年8月1日~9月30日(必着)

◆送り先 〒413-0029熱海市小嵐町14-8 TEL:0557-83-3311

クレヨン王国ワールドを広める会「みんなのクレヨン王国ワールド」あてにお送りください。

みなさまのご参加お待ちしています。

年 名 部 号	住所
------------------	----